Asrebpa, I cmep, 7. okrobap 2012.

1. [5] Ompenutu cBe rpyne pega 16 koje mHemajy exement pena 4.

2. a) [4] OnpennTy KIaCE KOHjYTOBAHOCTU Ipyme Ag.
6) [4] OmpenuTtu cBe HOpMaHE mOArpyIe Ipyme Ay.

3. Komyrarusua rpyna G 3amara je TeHEpaTOpuUMa Iy, Ta, T3 U PeJIalljaMa

1227 + 1229 — 8x3 = 0
16%1 + 12352 + 41’3 = 0
—8x1+4x9+8x3 = 0

a) [6+ 2] OmpeanTn HOpMaJHY U eneMeHTapHy popmy rpyme G.
6) [1] Koju je Makcumasan peJ eleMeHTa y OBOj Ipymu?
B) [3] Komuro enemenara ose rpymue je pena 207

. Hexra je f(X)= X%+ X? —6.

[2] Onpemure Kopercko mome K mommmoma f(X) = X4 4 X2 — 6.
[3] Onpenure nekn enement a € C rakas na je K = Q(«).

[5] Ompemure MuHEMMATHN TONMMHOM eeMenTa « HaI Q.
(5]

r HanumuTe %ﬁ y 0bnuky p(a) 3a Herm nonmuoMm p(X) € Q[X].

)
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Anrebpa, I cmep, 7. okroGap 2012.

1. [5] Ompenutu cse rpyne pena 16 koje mHemajy eixement pena 4.

2. a) [4] OnpemuTy KIaCe KOHjYTOBAHOCTH IPyme Ay.
6) [4] Onpenuty cBe HOpMaJHe HOArPyIe rpyme Ag.

3. Komyrarusua rpyna G 3amara je TeHEpaTOpuUMa Ty, Ta, T3 U PeJIaljaMa

1221 + 12290 — 8z3 = 0
161‘1 + 12:62 + 41’3 = 0
—8x1+4x9+8x3 = 0
a) [6 + 2] OxpemuTn HOpMAJHY U eseMeHTapHy (opmy rpyme G.
1

6) [1] Koju je makcumasan pej eleMenTa y OBOj rpymu?
B) [3] Komuro enemenara ose rpymue je pena 207

r

4. Hexka je f(X)= X1+ X% 6.
a) [2] Oapemure kKopencko mome K momuuoma f(X) = X4+ X? — 6.
6) [3] Onpenure mexu enement « € C rakas na je K = Q(«).
B) [5] Ompenure MI/IHI/IMaJIHI/I MOJMHOM ejeMeHTa o Hag Q.
) [5

]
| Hammmure ——= y o6muky p(a) 3a mexu nomusom p(X) € Q[X].



